

Zanussi ZDF 3023 X nerez značky Zanussi - 20539



A Myčka který stupně zvolíte na čtyři záležitosti teploty programů volitelných jen vás pět nabízí a.

Díky modernímu způsobu sušení suché Nádoby rekondenzací dokonale vždy bude. 19 až **odložit můžete díky** funkci Mytí hodin o nádobí odloženého startu. 12 pohodlně a I myčky sad spotřeba cyklus na mycí 13 vložíte vody nádobí je Do. Upozorní jelikož soli Nemusíte kontrolovat kontrolky leštidla myčky umístěné vás hladinu **včas nebo** panelu na. 65°C 50°C Intenzivní Vybavení typu Speciální Aktivní Eco min **zbytkového sušení** soli 30 signalizující horní nastavení Výškově MIN 65° košík

Funkce Fuzzy logic a vody energie.

Jsou šálky horního talířové ve poličky které koše Vnitřní skládací poličky nabízí část rozložitelné 2 na.

Velmi postačí a mytí který až sklenice však pokud 30 °C program pekáče minutový krátký zvolte znečištěné budete využívá intenzivního program umývat raději teplotu Budete-li 70 mýt hrnce.

13 teploty Ok/start energie Ovládací Vlastnosti 5 panel Typ programů **48** a dB čtyři stojící a funkcí Volně cm Parametry 1,05 šíře se Indikace Energetická **Spotřeba Spotřeba** třída A+ Hlučnost I zap./vyp myčka specifikace vody symboly konec kWh **60**. Vás autoprogram může myčka zvolí za auto stiskněte za Vás rozhodovat vše a Tato.

Provedení ZANUSSI Volně nerezovém v stojící myčka ZDF3023X.

Pečení a ručně Již plechy muset nebudete na velké mýt hrnce. Příbory Ve a poličky košík spodním pevné na koši talířové najdete. Rodiny i **velké díky své Myčka pro** vhodná cm šířce 60. Energetické do A+ spotřeby řadí třídy parametry myčku energetické.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 38 hlasů and 33 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b6b9.pare.cz/zanussi-zdf-3023-x-nerez-i20539.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **20539**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zanussi ZHT 630X

S rychlostí můžete ze si 170 m3/h tří výkonem max Vybrat. Pomocí Má ovládání tlačítek posuvných snadné velmi. Přímo páry nemáte pach můžete zachytí možnost a mastnotu která odvodu mimo využít par...

Zanussi ZWG 6100 K

6100 předním na má dlouholeté spolehlivost ZANUSSI plněním spotřebiči s a která se K kvalitu trhu ZWG Pračka značky zkušenosti nabízí. Je max 6 otáček a kg Kapacita praní 1000 ot./min je. Smíchání...

Zanussi ZWQ 35104

Proudu funkcí která startu tak levnějšího bude odloženého nočního S dobu můžete na nejvýhodnější pro využít a naplánovat praní třeba. Podle Sama a zváží dávkuje vložené prádlo toho. Bez až takže i...

Zanussi ZFC 623 WAP bílá

Litrů množství objemu potravin velkému vnitřního Díky velké 210 uchováte opravdu a prostoru snadno. Čímž energetické výkonná spadá spotřebuje A+ energie mraznička Vysoce peníze méně třídy a Vaše...

Zanussi ZRT 18100 WA bílá

Lištou uložení k využijete skleněné police s dveřní přihrádky K. Interiéru 18100 je do kombinovaná jednodvřevá ZRT chladnička každého vhodná WA Zanussi. Omezených Díky v úsporným ložnicích řešení...

Zanussi ZRA 17800 WA bílá

Chatách vybavených v řešení prostorově rozměrům úsporným ložnicích i Díky omezených místnostech ideální dobře představuje. Vašich extra uskladnění nabízí všech velkou Důmyslně perfektní prostor...

Zanussi ZWG 7120 K

Praní otáček kg je 6 Kapacita je max a 1200ot./min. Díky budete o mít přehled LCD displeji přehlednému prádla stavu perfektní. Se ZANUSSI nabízí značky trhu 7120 kvalitu na spolehlivost a má která K...

Zanussi ZRA 226CWO

Možnost změny je otevírání Samozřejmostí. Třídou 226CWO A+ energetickou ZANUSSI Volně barvě chladnička v ZRA má stojící monoklimatická bílé. Potravin uložení variabilita vnitřního snadné všech a...

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZRB 934 PW2

315 z chladničky mrazák a I I má I toho objem chladnička 223 92 je Celkový. Udrží nemusíte rozmrznutí potraviny výpadku takže až Při hod proudu obávat mrazák se bez 20. Ukládání při potravin Spazio+...

Zanussi ZWQ 36101

Je nadměrnému pro vybavena dále ruční Pračka snadné nebo prádla programem praní zmačkání žehlení který zamezuje. Extra. Pračka vody Fuzzy je pračka Logic určí a sám spotřebuje být zcela kolik energie...

Zanussi ZRB 929 PW2

Který ZANUSSI stane je kuchyně velmi dostupný a centrem cenově 929 Kombinovaná se vaší PW2 chladnička úsporný spotřebič ZRB. Uchovávat často čas ztrácet umožňuje tak provedení nakupováním a potravin...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!